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Lappskrivning nummer 4B till kursen Linjir algebra II, 5B1109, for F1 den 2/11
2006, 08.15-08.35.

Namn:
Resultat:

Losningen riknas som godkidnd om det mesta &r ratt. Godkéind uppgift ger 1 bounspodng vid
tentamensskrivning pa kursen. Detta giller ordinarie tentamenstillfillet och tentamensskrivningar
fram till augusti 2007.

OBS Svaret skall motiveras och lgsningen skrivas pa detta pappers fram- och baksida.
Inga hjilpmedel ir tillatna.

Problem
Betrakta R* med den inre produkten

($1,$2,.’E3,.Z’4) ) (y17y27y37y4) = T1Y1 + Tay2 + T3Ys + T4Y4.

Bestdm en bas for det ortogonala komplementet till span{(1,1,0,-1),(1,0,3,1),(0,3,1,—-1)}.

Losning:



